
81 respostas

Não está aceitando respostas

Mensagem para os participantes

1. AUTOAVALIAÇÃO DO COLABORADOR

1.1- Como considera o seu relacionamento com os outros setores da Faculdade?

81 respostas

Preenchimento encerrado em 25/11/21. Agradecemos a participação de todos!
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Perguntas Respostas 81 Con�gurações

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=pt-BR&continue=https://docs.google.com/forms/d/1T254TYUySkvXcT83QPtuwn9JdVmd3a2PWZnpQsSdpFM/edit%3Fusp%3Ddrive_web


1.2- Como considera o seu relacionamento com o seu setor?

81 respostas

1.3- Como considera o seu relacionamento com os Gestores da Faculdade?

81 respostas
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1.4- Dedica-se à constante atualização dos seus conhecimentos?

81 respostas

1.5- Conhece o Plano de Carreira dos técnicos-administrativos da Instituição?

81 respostas

2. AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL
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2.1- A Faculdade promove capacitação que leve ao domínio de conhecimentos e habilidades
básicos, referentes à tecnologia utilizada?

81 respostas

2.2- O seu horário de trabalho é adequado ao funcionamento da sua atividade?

81 respostas
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2.3- A Faculdade utiliza recursos/tecnologias que facilitam a comunicação entre os
colaboradores?

81 respostas

2.4- A Faculdade oferece recursos físicos e tecnológicos para as atividades do seu setor, qual
sua avaliação sobre eles?

81 respostas
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2.5- A Faculdade oferece a inclusão de pessoas com deficiência (PcD)?

81 respostas

2.6- Como avalia o programa de bolsas de estudo para graduação e pós-graduação aos
colaboradores?

81 respostas
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2.7- Você tem conhecimento sobre parcerias da Faculdade com a sociedade? Convênios,
projetos de extensão, clube de vantagens...

81 respostas

2.8- Você tem conhecimento sobre as ações de Responsabilidade Social da Faculdade?

81 respostas
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2.9- Como avalia os benefícios oferecidos pela Instituição? Ex: vale-transporte, vale-
alimentação, plano de saúde...

81 respostas

2.10- Existe integração e clima de respeito no âmbito institucional entre os colaboradores?

81 respostas
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2.11- Como você avalia o ambiente físico de trabalho?

81 respostas

2.12- Em relação ao setor de Tecnologia da Informação (TI), qual sua avaliação?

81 respostas
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2.13- A quantidade de pessoas no seu setor é adequada?

81 respostas

Caso deseje, utilize esse espaço para sua opinião/reclamação/sugestão sobre a Instituição.

14 respostas

má de distribuição de demandas, falta de supervisão qualificada, brincadeiras opressoras.

O vale transporte e o alimentação deveriam ser revistos, pois, tudo subiu exceto esses "benefícios", de acordo
com a função exercida.

A Faculdade poderia dar uma bolsa de 100% para quem trabalha na instituição e deseja realizar um curso para
ter uma graduação, pois nem todos tem uma boa condição para poder estar pagando e como trabalhamos na
instituição poderiam dar uma boa oportunidade. Poderia também aumentar o vale transporte e alimentação
e/ou o salário com uma porcentagem maior, pois para aqueles que não tem graduação realiza o mesmo
trabalho daqueles que contém uma. Seria mesmo dar uma oportunidade para aqueles que realmente querem
estar na instituição fazendo parte, e que tem um bom potencial para trabalhar, e que a faculdade necessita!

Falta plano de carreira dentro da faculdade. Sem contar o salário baixo para certas funções.

o local de trabalho poderia ser adaptado, o numero de pessoas e a sala é pequena.

Tudo ótimo!

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

4 (4,9%) 4 (4,9%)
8 (9,9%)

26 (32,1%)

39 (48,1%)


